

Glavni podaci projekta

Naziv projekta:	“Jačanje nove generacije novinara na Kosovu”
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta € 115,953.70 ; Sufinansiranje: € 56,173.28
Trajanje:	Datum početka: 02/05/2018. Krajnji datum: 31/12/2019
Implementira organizacija:	Kosovo Glokal (Glocal, Kosovo 2.0)
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, web, telefoni	Ulica Rustema Statovcija, br. 50-1, 10000, Priština, Kosovo Imejl: kosovotwopointzero@gmail.com ili contact@kosovotwopointzero.eu + 381 38 733 523, + 386 49 149 145, www.kosovotwopointzero.com
Ciljna grupe:	<ul style="list-style-type: none"> – I grupa: mladi novinari, zaposleni ili nezaposleni, posebno oni od 20 do 25 godina starosti (sa najmanje dve godine iskustva). – II grupa: mladi novinari zaposleni ili nezaposleni od 20 do 30 godina starosti (sa najmanje 3 godine iskustva u oblasti novinarstva) – III grupa: mladi stucnjaci kao sto su kratori mediskog sadrzaja, novinari, fotografi, ilustratori, izdavaci, urednici video sadrzaja, reditelji, blogeri, graficki dizajneri, istrazivaci i javnost u celini.
Partneri (ako je primenjivo):	Kosovski centar za rodne studije (KGSC) i Centar za ravnopravnost i slobodu (CEL). Obe organizacije su partneri na aktivnosti sufinansiranoj sa EUOK-om.
Ciljna oblast:	Projekat će biti sproveden u Prištini. Međutim, učesnici projektnih aktivnosti potiču iz brojnih kosovskih gradova i dohvat proizvedenih rezultata pokriva sve građane.
Opšti cilj:	Sveukupni cilj projekta jeste da se poboljša sveukupni kvalitet novinarstva na Kosovu kako bi se proizveo suštinski, dugoročni uticaj i kako bi se ostvarile promene u novinarskim praksama radi kreiranja inkluzivnijeg, ravnopravnog i demokratskog kosovskog društva.
Aktivnosti:	<ul style="list-style-type: none"> – Prakticna predavanja zasnovana na razlicitim pitanjima– organizovanje 2 treninga sa ciljem povacanja znanja i produblivanju razumevanja korosnika o profesionalnim i etickim standardima u novinarstvu; – Program mentorstva, ‘Profesionalno osenčenje’- organizovanje dva programa mentorstva koji ce pružiti stručnost u ovim tematskim oblastima: Pristup pravdi, Briselski sporazum, Tržište rada i zapošljavanje, Rodna ravnopravnost, Kulturni sektor. Osim toga učesnici će učestvovati u studijskim posetama unutar svakog tematskog područja i raditi na izradi priča pod mentorskim nadzorom; – Volume Up. Organizovanje tri izdanja sa međunarodnim govornicima iz regiona i šire. Svaka edicija ce obuhvatiti jedan zatvoreni masterklas sa novinarima i jedan javni razgovor; – Stipendija za novinarstvo u oblasti ljudskih prava (HRJF): K2.0 napravilo posebnu stipendiju za novinarstvo u oblasti ljudskih prava kako bi podržala novu generaciju novinara da se potsticu da se bave takvim pitanjima u javnom domenu. Program će biti organizovan dva puta i dobitnici će proizvesti istrazivačku priču o pitanjima ljudskih prava.
Očekivani Rezultati:	<ul style="list-style-type: none"> – Poboljšanje profesionalnih vestina mladih novinara fokusirajući se na pristup dokumentima i javnim informacijama, upravljanje i zaštitu resursa, inkluziju i raznovrsnost perspektiva, jačanje novinarskog formata naspram javnog misljenja i drugih tehničkih aspekata novinarskog procesa proizvodnje; – Poboljšanje kapaciteta mladih novinara fokusirajući se na kvalitetno i specializovano tematsko znanje, zastupanje i etički pristup glavnim pitanjima od značaja za kosovsko drustvo: pomirenje i dialog, pristup pravdi, rodna pitanja, mogućnost tržišta rada i prava radnika kao i kulturne priče; – Stvaranje kapaciteta za jačanje široke medijske saradnje na Kosovu donosenjem međunarodnih i regionalnih primera nekih od najboljih praksi u novinarstvu i komunikaciji; – Podržati i izgraditi kapacitete mladih profesionalnih novinara sa perspektivom ljudskih prava da proizvode visokovslitetne kreativne, istraživačke i uticajne društvene priče.

Finansiran od:



THE GOVERNMENT
OF THE GRAND DUCHY OF LUXEMBOURG